

【お詫びと訂正】

『お菓子はすごい！パティシエが先生！小学生から使える、子どものためのはじめてのお菓子の本』に下記の誤りがございました。

◆ P104 フルーツロールケーキ 材料

【誤】 ※生クリームは、乳脂肪分 35%のもの。

【正】 ※生クリームは、乳脂肪分 **42%**のもの。

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店